

# Гости Петрозаводска

Вчера на гастроли в Петрозаводск прибыл коллектив Ленинградского Академического театра имени А. С. Пушкина. Гостей тепло встречали представители партийных, советских и общественных организаций. Среди прибывших — народный артист СССР Н. Черкасов, народные артисты РСФСР Я. Малютин и Б. Фрейндлих.

Гости покажут петрозаводчанам спектакль «Все остается людям» С. Алешина, поставленный народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии Л. Вивьеном совместно с режиссером А. Даусоном. Гастроли театра продлятся до 1 июля.

Вчера вечером в Музыкально-драматическом театре состоялся первый спектакль. Он был тепло принят петрозаводчанами.

На снимке: встреча гостей из города Ленина на перроне Петрозаводского вокзала.

Фото П. Беззубенко.



26 ИЮН 1962

ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА  
г. Петрозаводск